SUPPLEMENTARY CORRIGENDA TO VOLUMES 1–67

Volume 49

pp. 352–353 Nickel salts, *replace* 'lung tumours' by 'local tumours' in the work cited by Pott *et al.* (1989, 1990)